

视觉暂留179天

大片期待 还需要再飞一会儿

自上周开始,河北的影院陆续复工。灯塔专业版的数据显示,截至7月26日,河北复工影院达163家。记者了解到,为了吸引观众重新走进影院,不少影城推出了一系列优惠政策,比如购买、充值影城卡赠送观影次数,复映影片的票价低于正常票价。业内人士认为,电影市场目前还处于预热性恢复阶段,随着疫情防控进入常态化,国庆档或许是一个分水岭,贺岁档、明年春节档将会推出更多大片。

燕都融媒体记者 康瑞珍 宗苗淼



影迷正在消毒。



首个周末影城观影人数上升

7月27日,记者通过第三方售票平台看到,石家庄已有包括UME影城(河北石家庄店)、石家庄奥斯卡乐汇影城、万达影城、千子星未来影城、万象影城等在内的20多家影院恢复营业。目前上映的除了《多力特的奇幻冒险》《喋血战士》《第一次的离别》等3部新片外,其余均是复映片。

记者也从河北影视集团中联院线获悉,截至7月27日,该院线旗下共68家影院可以恢复营业。中联院线相关负责人表示,复业影院出入口设立了隔离带,工作人员使用消毒相对3D眼镜进行消毒,食品、饮品均停止售卖。各影院还制定了统一、详细、明确的

防疫举措,对影厅内的地毯、座椅、排风系统进行彻底地清洗消杀。每场电影放映后,影城都将对放映厅进行消毒。另外,各影院采取错时排场等方式,避免人员聚集,全力保证影迷的观影安全,努力营造让观众安心、放心、舒心的观影环境。“因为是分级管理,其他各影城都进行了全方位的准备,按照要求向影院所在各区主管部门报备,申报相关手续,进行有序复业。”

影院复业首个周末情况怎样?多家影院负责人均表示,黄金档和周末档相对其他时段人气更高。记者从猫眼专业平台看到,上周日,石家庄影片排片总场次488场。比较受欢迎的影片有

新片《多力特的奇幻冒险》《喋血战士》,复映片《误杀》《寻梦环游记》《疯狂动物城》等。

作为石家庄首批恢复开放的影城,正定常山影剧院李英杰经理表示,上映首日,由于时间紧张宣传不足,以及影片复映多、新片少,造成观影情况没有达到预期。但是在随后的这个周末,观影人数有所上升,《多力特的奇幻冒险》《误杀》《白蛇·缘起》更受欢迎。李英杰认为,恢复开放就是希望,目前保证观影安全依然是重中之重。

石家庄万象影城恢复营业正值上周末,该影城的工作人员告诉记者,目前是隔座售票,有一些场次的影票售罄了。

公益活动致敬抗疫一线人员

7月26日,资深影迷刘军在石家庄千子星未来影城看了一场电影《哪吒之魔童降世》,“去年上映时,我已经看过了,影城开放后有复映,价格只有9.9元,我又来重温一下。”刘军说,这也是他在石家庄影城复业以来看得第五部影片,所看的影片有新片也有复映片,“主要是为了找一下久违的感觉。”

记者了解到,为了吸引观众重新走进影院,不少影城推出了优惠措施,比如不参与分账的影片低于正常票价销售,影城卡充值享受优惠……多措并举助力观众回流。

7月27日,记者通过第三方售票平台看到,石家庄千子星影

城《大鱼海棠》《夏洛特烦恼》等多部影片票价仅为9.9元,《当幸福来敲门》《寻梦环游记》票价19.9元。石家庄奥斯卡乐汇影城的《哪吒之魔童降世》《白蛇·缘起》票价也只有10.9元。

“错过春节档、五一档、端午档等重要档期后,已有序复业的影城都希望抓住暑期档、七夕档,为影迷提供优质的服务,为行业复苏贡献自己的力量。”UME影城石家庄店长助理周鑫介绍,目前影城推出了许多回馈活动,让利影迷。

记者从石家庄万象影城获悉,该影城也推出了一些优惠活动,比如会员返场消费可以参与扫码“抽奖”,奖品包括9.9元观影

券、全面免费观影卡等。

另外,一些影城在复业后不忘向曾经在抗疫一线奋战的工作人员致敬。周鑫介绍,接下来将会举办公益观影活动,邀请在疫情期期间辛苦工作的公安民警、医护人员及相关社区人员到影院观影。

特别值得一提的是,今年3月份,河北中联院线推出了《致敬白衣天使——为赴鄂医务人员提供免费观影活动的倡议》活动,得到院线旗下108家影城的积极响应。从7月20日影城有序复业开始,全省驰援湖北的医务工作者,凭身份证及相关工作证件,即可到中联院线旗下参与活动的影城免费观影一年。

热门影片什么时候才能上映

据统计,目前影院复业上映的影片有20余部供观众选择,其中多为复映片,上映的新片也多为中小成本影片。记者采访多位影迷了解到,他们更期待的是《唐人街探案3》《姜子牙》等“春节档”影片以及《花木兰》等热门影片。

“春节前已经购买了《急先锋》的电影票,后来因为疫情不得不退票。”影迷张峰最期待的是《急先锋》以及《花木兰》。刘丽丽也期待《唐人街探案3》《姜子牙》等“春节档”影片以及《神奇女侠2》的上映。

石家庄金熊国际影城经理薛雷认为,由于对上座率、排片量等进行了诸多限制,电影市场难以在短期内恢复正常水平。这些观众期待的热门影片也在观望之中,随着疫情防控进入常态化,影迷观影需求不断释放,这些影片将有可能定档。

然而,国外疫情防控形势依然严峻,《花木兰》《信条》《神奇女侠2》等一些备受关注的热门进口影片或许会来得更迟一些。《神奇女侠2》目前已经推迟到10月2日美国上映。原本定于今年3月北美上映的《花木兰》经过两次延

迟档期后,迪士尼近日再次宣布无限期推迟《花木兰》的上映时间。克里斯托弗·诺兰的新片《信条》也宣布无限期推迟上映。一些中国影迷呼吁这些影片把首映放在中国。

不过,目前的“大片空档期”,某种程度上对小体量影片而言是一种“机遇”。记者了解到,《第一次的离别》首日排片率达到30.2%,这样的排片量对于小成本文艺片而言非常难得。另外,奇幻动物题材《多力特的奇幻冒险》上映4天票房突破4000万,恐怕也与这样的“机遇”有关。

不少业内人士认为,现在电影市场还处于预热性恢复阶段,定档新片对帮助影院复业、满足观影需求的意义更大。随着疫情防控进入常态化,国庆档或许是一个分水岭,贺岁档、明年春节档将会推出更多大片。

昨日,在第二十三届上海国际电影节“第七届全球电影产业链发展论坛”上,华谊兄弟副董事长、CEO王中磊也表示,希望电影市场尽快恢复,主力电影公司要有担当,拿出强有力的影片,助力整个电影市场的复业。

